

Pasaje din MANA

11 august

Prov. 28:20:

20 Un om credincios este năpădit de binecuvântări, dar cel ce vrea să se îmbogățească repede nu rămâne nepedepsit.

Mat. 10:22:

22 Veți fi urâți de toți din pricina numelui Meu, dar cine va răbda până la sfârșit va fi mântuit.

Mat. 24:13:

13 Dar cine va răbda până la sfârșit va fi mântuit.

Mat. 25:14-23:

14 Atunci, Împărăția cerurilor se va asemena cu un om care, când era să plece într-o altă țară, a chemat pe robii săi și le-a încredințat averea sa.

15 Unuia i-a dat cinci talanți, altuia doi și altuia unul, fiecăruia după puterea lui, și a plecat.

16 Îndată, cel ce primise cei cinci talanți s-a dus, i-a pus în negoț și a câștigat cu ei alți cinci talanți.

17 Tot așa, cel ce primise cei doi talanți a câștigat și el alți doi cu ei.

18 Cel ce nu primise decât un talant s-a dus de a făcut o groapă în pământ și a ascuns acolo banii stăpânului său.

19 După multă vreme, stăpânul

robilor acelora s-a întors și le-a cerut socoteală.

20 Cel ce primise cei cinci talanți a venit, a adus alți cinci talanți și a zis: 'Doamne, mi-ai încredințat cinci talanți; iată că am câștigat cu ei alți cinci talanți.'

21 Stăpânul său i-a zis: 'Bine, rob bun și credincios, ai fost credincios în puține lucruri, te voi pune peste multe lucruri; intră în bucuria stăpânului tău.'

22 Cel ce primise cei doi talanți a venit și el și a zis: 'Doamne, mi-ai încredințat doi talanți; iată că am câștigat cu ei alți doi talanți.'

23 Stăpânul său i-a zis: 'Bine, rob bun și credincios, ai fost credincios

În puține lucruri, te voi pune peste multe lucruri; intră în bucuria stăpânului tău!’

Luca 16:10-12:

10 Cine este credincios în cele mai mici lucruri este credincios și în cele mari și cine este nedrept în cele mai mici lucruri este nedrept și în cele mari.

11 Deci, dacă n-ați fost credincioși în bogățiile nedrepte, cine vă va încredința adevăratele bogății?

12 Și dacă n-ați fost credincioși în lucrul altuia, cine vă va da ce este al vostru?

1 Cor. 4:2:

2 Încolo, ce se cere de la ispravnici este ca fiecare să fie găsit credincios în lucrul încredințat lui.

Evr. 3:14:

14 Căci ne-am făcut părtași ai lui Hristos dacă păstrăm până la sfârșit încrederea nezguduită de la început,

Rom. 8:17-18:

17 Și, dacă suntem copii, suntem și moștenitori: moștenitori ai lui

Dumnezeu și împreună-moștenitori cu Hristos, dacă suferim cu adevărat împreună cu El, ca să fim și proslăviți împreună cu El.

18 Eu socotesc că suferințele din vremea de acum nu sunt vrednice

să fie puse alături cu slava viitoare, care are să fie descoperită față de noi.

Gal. 6:7-9:

7 Nu vă înșelați: „Dumnezeu nu Se lasă să fie batjocorit.” Ce seamănă omul, aceea va și secera.

8 Cine seamănă în firea lui pământească va secera din firea pământească putrezirea, dar cine seamănă în Duhul va secera din Duhul viața veșnică.

9 Să nu obosim în facerea binelui, căci, la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală.

Iac. 1:12:

12 Ferice de cel ce rabdă ispita. Căci, după ce a fost găsit bun, va primi cununa vieții pe care a făgăduit-o Dumnezeu celor ce-L iubesc.

1 Pet. 1:4-8:

4 și la o moștenire nestricăcioasă și neîntinată și care nu se poate veșteji, păstrată în ceruri pentru voi.

5 Voi sunteți păziți de puterea lui Dumnezeu prin credință pentru mântuirea gata să fie descoperită în vremurile de apoi!

6 În ea voi vă bucurați mult, măcar că acum, dacă trebuie, sunteți întristați pentru puțină vreme prin

felurite încercări,
7 pentru ca încercarea credinței
voastre, cu mult mai scumpă decât
aurul care piere și care totuși este
încercat prin foc, să aibă ca urmare
lauda, slava și cinstea, la arătarea lui
Isus Hristos,
8 pe care voi îl iubiți fără să-L fi
văzut, credeți în El fără să-L vedeți și
vă bucurați cu o bucurie negrăită și
strălucită,

2Pet. 1:4:

4 prin care El ne-a dat făgăduințele
Lui nespuse de mari și scumpe, ca
prin ele să vă faceți părtași firii
dumnezeiești, după ce ați fugit de
stricăciunea care este în lume prin

pofte.

1 Ioan 3:2-3:

2 Preaiubiților, acum suntem copii ai lui Dumnezeu. Și ce vom fi nu s-a arătat încă. Dar știm că, atunci când Se va arăta El, vom fi ca El, pentru că Îl vom vedea așa cum este.

3 Oricine are nădejdea aceasta în El se curățește, după cum El este curat.

Apoc. 3:21:

21 Celui ce va birui îi voi da să șadă cu Mine pe scaunul Meu de domnie, după cum și Eu am biruit și am șezut cu Tatăl Meu pe scaunul Lui de domnie.»